

# 駐港部隊祝市民平安幸福

香港文匯報訊(記者 子京)在農曆新年即將來臨之際,解放軍駐港部隊司令員譚本宏、政委岳世鑫昨日代表駐軍全體官兵,向全港市民發出新春賀詞,致以新春的祝福和誠摯的問候。祝長者們長壽安康,祝小童們健康快樂,祝每個家庭平安幸福。

賀詞指出,2015年,香港成功克服諸多困難和挑戰,積極投身國家建設與發展進程,經濟社會大局保持總體穩定,在創新科技、發展經濟、改善民生等許多領域取得積極進展,香港作為重要國際金融、貿易、航運中心的地位得到鞏固和提昇。這是

香港社會各界共同努力的結果,也是每名香港市民勤懇付出的收穫。駐軍官兵對此同感驕傲,並表示祝賀。

## 感謝特區政府廣大市民支持

賀詞說,一年來,駐軍堅定不移貫徹「一國兩制」方針,嚴格按照《基本法》、《駐軍法》履行防務職責,緊緊圍繞強軍目標提升部隊實戰化訓練水平,深入推進依法治軍從嚴治軍,不斷深化同香港社會各界的溝通交流,部隊全面建設取得新的發展進步。這離

不開特區政府和廣大市民對駐軍工作的大力支持。對此,駐軍表示衷心感謝。

賀詞還說,在新的一年裡,相信在各國的有力支持下,在特區政府的團結帶領下,香港必能抓住國家「一帶一路」戰略和「十三五」規劃帶來的歷史性發展機遇,充分發揮在地理、人才、法治等方面的獨特優勢,為國家改革發展和對外開放貢獻積極力量,實現謀發展、保穩定、促和諧的共同願景。駐軍官兵願與廣大香港市民一起「用艱辛努力」續寫「不朽香江名句」,共同創造香港更加美好的明天。



■解放軍駐港部隊向全港市民發出新春賀詞,致以新春的祝福和誠摯的問候。圖為昂船洲軍營開放日,駐港部隊與市民打成一片。資料圖片

# 港印洽促進保護投資協定

## 特首會見莫迪談「超聯人」 邀印政商領袖訪港拓商機

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港特首梁振英昨日繼續在印度的第三日官方訪問,從孟買前往新德里,在新德里與印度總理莫迪會面。梁振英在會面中指出,香港商界對發展印度業務興趣濃厚,強調香港可為印度商界拓展中國內地和區內商機擔當「超級聯繫人」。會後,他進一步宣佈香港和印度將啟動促進和保護投資協定談判,有利港印進一步加強在經濟投資方面的聯繫,讓兩地經濟共同受惠。



■梁振英(左)在新德里與印度總理莫迪(右)會面,就雙方關注的議題交換意見。

梁振英在會面中強調,香港可以在印度商界拓展中國內地和區內的商機時,發揮「超級聯繫人」的作用。他表示,參加訪問印度的40位香港商界代表團人士包括主要商會和專業服務業的商界領袖,反映香港的優勢和香港商界對發展印度業務的濃厚興趣。他鼓勵印度政府和商界領袖到訪香港,並與本地商界領袖舉行高層圓桌會議,共同開拓商機。

## 冀締造協定 加強兩地經投聯繫

會後,梁振英宣佈香港和印度將會啟動促進和保護投資協定談判。在2014年,印度是全球第九大經濟體,也是香港的第七大貿易夥伴。梁振英說:「印度擁有龐大的經濟發展潛力,香港與印度之間的貿易及投資往來預期會繼續擴大。締結促進和保護投資協定可進一步加強兩地在經濟和投資方面的聯繫,讓兩地經濟共同受惠。」他又補充說:「有關談判將向兩地商界發出正面信息,有助加強投資者的信心及促進兩地之間的投資流動。」

梁振英亦就印度方面對他和香港商界代表團的熱情招待,向莫迪表示感謝。他指出,香港和印度社會有深遠的聯繫,大有潛力進一步加深和開拓香港和印度民眾之間的友誼,包括進行學生交流。

此外,梁振英在抵達新德里後發表網誌,對孟買的訪問作出總結。他憶述在孟買訪問期間,參觀香港的羅發禮則師為當地發展商設計興建的地標式大型寫字樓。梁振英說:他(羅發禮則師)的則樓在印度已有十二個項目,羅先生能夠在競爭激烈



■梁振英(右)與印度財長杰特利(中)會面。旁為印度駐香港及澳門總領事 Prashant Agrawal。

的國際市場分一杯羹,是香港人的驕傲。

## 拓外地市場 擴港青上流空間

梁振英表示,十分支持香港的專業服務和其他行業到外地發展。他認為沒有外地市場,香港青年人的上流空間會很有限,今年大學畢業生的就業問題也會比較嚴重。他重申,今年《施政報告》中提出撥款2億元,支持香港的專業服務業與「一帶一路」沿線國家、地區及其他境外地方(包括中國內地)的交流、推廣、合作,希望業界在政府的支持和配合下,不斷開拓外地市場。

梁振英透露,這次訪印,四十位訪問團成員當中,以從事服務業和專業服務業為主。服務業方面包括貿易、金融、航空航海、交通運輸,代表有金融發展局主席史美倫、香港創業投資協會副主席 John Levack、德意志銀行香港地區總經理羅志偉、中國銀行(香港)有限公司副董事長總裁岳毅等。專業服務方面,團員中有律師、會計師、顧問工程師、建築師和測量師等。梁振英說,他們都是企業的領軍人物,說明大家重視印度的潛力。

# 林鄭會區議員 解地區主導憂拉布

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)政務司司長林鄭月娥上月曾說,希望在餘下多任期內與新一屆區議會緊密合作。林鄭月娥繼與18區區議會正、副主席會面後,昨日再在特區政府總部主持地區行政簡介會,邀請全港400多名區議員出席。她於會上除了闡釋今年特首《施

政報告》提出的「地區主導行動計劃」外,更曾多次提及立法會拉布,擔憂影響地區行政。不少區議員均認為,今次會面氣氛相當融洽,能與特區政府作坦誠交流,期望日後能繼續與官員保持緊密溝通。

林鄭月娥、民政事務局長劉江華昨日下午在政府總部主持地區行政簡介會,邀請全港400多名區議員出席。林鄭月娥首先在會上簡介特區政府與區議會之間的工作、地區行政,又闡釋今年施政報告提出的「地區主導行動計劃」。

## 抽答10問題 建制反對俱有份

其後,會上再抽出大約10條問題,包括口頭和書面問題,讓議員提問,內容主要是圍繞地區事務。

據了解,建制派及反對派均有議員獲抽中發問:建制派有觀塘區議會副主席、民建聯洪錦鉉,民建聯荃灣區議員林琳;反對派則有沙田區議員容溟舟、元朗區議員、「民主陣線」麥業成。

## 葉文斌:氣氛融洽 盼日後緊密溝通

在簡介會尾聲,林鄭月娥及劉江華分別與18區區議員再作交流,他們並與區議員一起拍照留念。民建聯屯門區議員葉文斌認為,今次交流氣氛相當融洽,期望日後能繼續與官員保持緊密溝通。

民主黨南區區議員區諾軒會後稱,林鄭月娥在會上發言時曾多次提及立法會拉布,認為林鄭月娥對於立法會拉布甚為「上心」。但他竟聲言,對方毋須將此事放在心上,「反呼籲」特區政府不要在地區事務上拉布,讓權力得以下放區議會,為區議員充權。

沙田區議會主席何厚祥表示,會上就地區事務表達意見,特別是大圍明渠上蓋興建5人足球場的社區重點計劃項目,仍有待立法會財委會通過撥款。他擔心工程再拖延下去會令造價飆升,甚至爛尾,呼籲特區政府與反對派溝通,避免拉布阻礙工程。



■林鄭月娥約見全港區議員。 莫雪芝 攝

## 陳振彬:拉布礙地區工程 民生工作受阻

觀塘區議會主席陳振彬也表示,立法會有反對派議員拉布,導致一些地區工程遲遲未能展開,令民生工作受阻。他表示,期待特區政府和立法會議員能盡快通過撥款,使工程項目能得以順利展開。

洪錦鉉表示,他在會上提問時關注了優化行人通道的地區問題。他又透露,發展局局長陳茂波、運輸及房屋局局長張炳良將於下月11日與區議員見面;而食物及衛生局局長高永文、勞工及福利局局長張建宗則會在4月15日與區議員見面,並預計特區政府未來會定期與18區區議會正、副主席會面。

### 《市區重建局條例》(第563章)

#### 發展局局長授權進行 市區重建局槐樹街需求主導重建項目公告

發展局局長(局長)現根據《市區重建局條例》(條例)第24(5)條的規定,在考慮市區重建局於大角咀槐樹街5至13號(單號)的需求主導重建項目(DL-11:YTM)(該項目)後,在2016年1月11日授權市區重建局(市建局)着手進行該項目。

該項目乃根據條例第26條的規定,以發展項目形式進行。該項目開展實施的日期已根據條例第23條公布,並於2015年5月29日首次刊登於憲報第3665號公告。有關該項目的資料亦由2015年5月29日至2015年7月29日兩個月公布期內供公眾查閱。市建局在公布期內並無收到任何反對。

該項目已符合需求主導的先決條件,即在發出有條件收購建議起計的75天內,重建地盤內的每一地段有不少于80%不分割份數業權的業主接受市建局的有條件收購建議及簽署相關的買賣合約。因此,市建局根據條例第24(3)條,於2015年10月27日(即公布期屆滿後的三個月內)將有關發展項目及因實施該發展項目而相當可能會帶來的影響作出的評估呈交局長作考慮。

該項目總地盤面積約474平方米,毗連槐樹街。大廈樓高9層,於1965年落成。建議中的發展將會包括住宅及零售用途。劃定該項目土地界線的圖則如附圖。

2016年1月22日 市區重建局

### 名震中外 相命最準

擅批命運掌相風水姓名招牌能反敗為勝

鍾應堂 相命家 風水姓名

儒家秘學、擅論終身事業、婚姻、財祿、兒女、壽年、禍福、判斷獨到、指點前程、接批中外命書、料事如神。

寓九龍彌敦道27號④字近新樂酒店佐敦站C出口

預約電話: 27305518 中午1時至7時會客

國內聯絡電話: (86)13600072711 鍾偉光先生

### 香港中學校友會 舉行二零一六年度會員大會通告

本會定於二零一六年二月二十七日(星期六)下午三時正假九龍塘香港中學三樓禮堂舉行二零一六年度會員大會。議程如下:

- 一 會務報告
- 二 財務報告
- 三 聘請核數師
- 四 聘請法律顧問
- 五 其他

特此通告

全體會員

二零一六年二月五日 香港中學校友會

### 議員直呼「林鄭」 司長指不太合適

政務司司長林鄭月娥昨日舉行地區行政簡介會,據了解期間有議員在會上提問時,直呼她「林鄭」。林鄭月娥在回應時表示,她不喜歡區議員直接以「林鄭」稱呼她。她解釋指,明白報章傳媒上均稱她作「林鄭」,但認為在昨日這個場合不太合適,「我都稱呼叫大家(區議會)主席、副主席、議員,所以希望大家叫我『林太』、『林鄭司長』、『鄭司長』都得。」

■香港文匯報記者 鄭治祖

### 今日香港天氣預測

2016年 2月5日 星期五

大致天晴及乾燥,早晚天氣寒冷

氣溫: 12°C-17°C 濕度: 55%-80%

潮漲: 07:50(1.3m) 17:20(2.0m)

潮退: 01:43(0.9m) 10:53(1.2m)

日出: 07:01 日落: 18:13

#### 未來四日天氣預告

查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000

6/2(星期六)	7/2(星期日)	8/2(星期一)	9/2(星期二)
氣溫: 11°C-15°C	氣溫: 9°C-14°C	氣溫: 10°C-16°C	氣溫: 13°C-17°C
濕度: 40%-65%	濕度: 35%-55%	濕度: 35%-60%	濕度: 60%-80%
天晴乾燥	天晴非常乾燥	天晴非常乾燥	早上天晴及相當清涼
早晚天氣寒冷	早晚天氣寒冷	早晚天氣寒冷	雨後稍轉多雲

### 空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午: 低至中

明日下午: 低至高

路邊監測站\*

明日上午: 低至中

明日下午: 低至高

1-3 低 一般空氣質素監測站

4-6 中 設於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、荃灣、大埔、沙田、東涌、元朗、屯門、港門

7 高

8-10 甚高

10+ 嚴重

### 中國各大城市天氣預測

大連	-6°C	-1°C	天晴
廣州	8°C	15°C	多雲
北京	-5°C	4°C	天晴
貴陽	0°C	7°C	多雲
長春	-17°C	-8°C	天晴
海口	14°C	18°C	多雲
長沙	1°C	12°C	天晴
成都	3°C	10°C	多雲
重慶	6°C	11°C	多雲
哈爾濱	-21°C	-10°C	多雲
合肥	-2°C	9°C	多雲
濟南	-3°C	4°C	天晴
昆明	3°C	15°C	有雨
蘭州	-9°C	2°C	天晴
拉薩	-3°C	15°C	多雲
南昌	1°C	12°C	天晴
南京	-2°C	9°C	多雲
呼浩特	-16°C	-6°C	天晴
南寧	7°C	16°C	多雲
上海	1°C	8°C	天晴
瀋陽	-16°C	-3°C	天晴
石家莊	-4°C	6°C	天晴
台北	13°C	16°C	有雨
太原	-9°C	1°C	天晴
天津	-4°C	3°C	天晴
烏魯木齊	-15°C	-4°C	天晴
武漢	-1°C	12°C	天晴
西安	-1°C	9°C	多雲
廈門	10°C	15°C	多雲
西寧	-16°C	0°C	多雲
銀川	-10°C	-2°C	多雲
鄭州	-2°C	7°C	天晴

### 世界各大城市天氣預測

馬尼拉	25°C	31°C	毛雨
新德里	8°C	23°C	天晴
首爾	-6°C	3°C	多雲
新加坡	25°C	33°C	雷暴
東京	2°C	10°C	多雲
澳洲	2°C	10°C	多雲
吉隆坡	26°C	34°C	有雨
墨爾本	14°C	27°C	多雲
悉尼	20°C	24°C	有雨
倫敦	4°C	12°C	多雲
莫斯科	1°C	11°C	天晴
馬德里	-4°C	0°C	有雪
巴黎	3°C	11°C	有雨
羅馬	3°C	11°C	多雲
台北	13°C	16°C	有雨
日內瓦	2°C	6°C	驟雨
里斯本	8°C	17°C	多雲
倫敦	4°C	12°C	多雲
洛杉磯	7°C	21°C	天晴
紐約	12°C	13°C	有霧
三藩市	9°C	14°C	有雨
多倫多	0°C	2°C	多雲
溫哥華	5°C	8°C	驟雨
華盛頓	8°C	10°C	有雨

### 刊登廣告熱線 28739888